

# 好儿男当兵去

## 今年征兵工作开始 即日起开始报名

信阳消息(记者 黑寅升 通讯员 孙明江)日前,我市召开了2012年征兵工作会议。会议部署了今冬的征兵工作,这标志着一年一度的新兵征集工作拉开了序幕。

为使全市人民及时了解我市今冬征兵工作情况,方便广大适龄青年踊跃报名参军,昨日,记者就今年征兵工作有关政策规定,专访了信阳军分区参谋长、市征兵办公室主任董继锋。

董继锋说,今冬征兵仍然按照现行《兵役法》和《征兵工作条例》办理,根据国务院和中央军委《征兵命令》,今年女兵征集工作已于

9月底展开,男兵征集工作将从10月1日全面展开,相关政策、标准较往年变化不大。

征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生。征集的非农业户口男青年应具备高中毕业以上文化程度,少数民族居住集中的地区和海岛、边境地区可放宽到初中毕业。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生。正在全日制普通高等学校就学的学生应征并且符合条件的,可以批准入伍。

男青年为2012年12月31日前年满18周岁至20周岁,高中毕业文化程度青年可放宽到21周岁,普通高等学校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁。女青年为2012年年满18周岁至19周岁,普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校应届毕业生可放宽到22周岁。根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。

关于体格条件,按照国防部2003年9月1日公布的《应征公民体格检查标准》和有关规定执

行,男性身高162cm以上,女性160cm以上;男性体重不超过标准体重的20%、不低于标准体重的10%,女性则不超过、不低于标准体重的15%;初中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.9,左眼裸眼视力不低于4.8;高中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.7,左眼裸眼视力不低于4.5;大学专科以上文化程度人员、在校大学生右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。

据悉,10月15日前部署征集任务,组织宣传发动。11月10日前完成征兵体检;11月15日前完

成政审走访。11月25日前完成定兵公示,公示时间不少于5天。12月1日开始组织被装发放和新兵起运,12月月底前完成新兵运送任务;进藏、进疆的根据上级要求,适时提前起运。

董继锋最后告诉记者,今冬征兵工作将继续实行全程公开,做到公平、公正、廉洁征兵。应征青年报名、体检、服装、办理相关手续等不收取任何费用,如有违反规定乱收费的,应征青年及家长可进行举报。市征兵办监督举报电话为:6372102,市征兵办咨询电话为:6372055、6372070。



10月13日是中国少年先锋队建队日。昨日,为庆祝中国少年先锋队建队63周年,浉河区教体局在信阳市第三小学隆重举办“向我们的建队日敬礼”庆典活动。庆典活动上,市第三小学的师生们表演精彩纷呈的节目,展示了中国少先队员的光荣传统,并赢得了观众的阵阵掌声。图为活动现场。 本报见习记者 周亚涛 摄

# 媒体眼中的信阳

## “千里跃进大别山”媒体采访团跟踪报道

信阳消息(见习记者 李秋艳)10月9日下午2时,《大河报》携手《楚天都市报》和《新安晚报》发起的“千里跃进大别山”大型系列报道活动从信阳开始踏上征程。几天来,鄂豫皖三省的三家主流媒体的20多名记者以及信阳当地的主流媒体一起参观了信阳国际茶城和工业城,他们分别用手中的笔、相机以及摄像机记录着信阳“茶”威名远扬的茶香和工业城日新月异的发展。

### 大河报:信阳美

“信阳山美、水美、人美、美食更美,这是我这一个月三次来信阳的最大感受。”《大河报》财经新闻部首席记者王鲁峰在接受本报记者采访时这样说道,她告诉记者,严格算来这是她第五次来信阳,最后三次都是为了“千里跃进大别山”这个活动到这边出差,谈到来这边出差,她还特意用手机向记者展示了她本月8日的一条微博“一月之内,三赴信阳。两天,一周,半月。行李从双肩包变成小拉杆箱又变成出境才用的大箱子。好吧,我承认,我沉

醉于这里的桂花香……”也正是这三次让她切切实实感受到了信阳的美,眼睛看得到的山山水水,嘴巴品尝到的各式各样的信阳菜,用心感受到的信阳人的热情淳朴。

### 楚天都市报:变化大

信阳作为革命老区,在大家心目中仿佛一直保留着“偏远”、“穷”的刻板印象,如果不是身临其境,谁能想象你去过的城市相比,如果你不止一次来到这里,那么这里的变化肯定是你眼中逃不掉的风光。“我是第二次来信阳,感觉最明显的就是信阳的变化真是大,建筑物比以前更宏伟,街道也比以前更干净了,尤其是工业城,之前这里可没有这么多企业,也就一两年的工夫,变化实在太大了!我特别希望能用自己的笔和镜头把这种变化呈现出来,给大家展示一个全新的信阳。”《楚天都市报》记者刘利鹏激动地告诉记者。

### 新安晚报:大胸怀

对于第一次来信阳的外省媒体的外省人来说,信阳的内涵体现在街道旁的一草一木里,体现在街道建筑的一砖一瓦里。来自《新安晚报》的摄影记者项春雷是浙江丽水人,对于这个地地道道的江南人来说,信阳的花草树木、街道建筑都体现了河南人宽阔的胸怀和宏大的气度。“同是新区,在地级市里,双向十车道的道路还是很少见的,所以我感触最大的就是这边的街道非常宽,还有就是这边的建筑物都不是很高,但是给人感觉却异常的宏伟,有一种大而宽广的气度,这足以显示出河南人的大胸怀以及那种敦厚而豁达的品质。”项春雷这样告诉记者。

整整一个下午的参观采访,在好奇与求知中匆匆而过,不知不觉中日落西山,影漫东墙。车厢里,大家拿着各自的采访本整理着四个小时的城市开始披上霓虹灯华丽而静谧的夜的外衣……

### 平桥区审计局

## 规范农开资金管理

信阳消息(卢欣)日前,根据省厅安排,平桥区审计局派出审计组对2010-2011年度农开项目资金进行了绩效审计调查。重点审查了农开资金的管理和使用情况,项目的建设、管理及效益发挥情况,对重要事项进行了必要的延伸和追溯,并深入项目建设区对部分项目进行了实地查看与核对。

该局认真履行工作职责,以“揭露问题,规范管理”为目的,较好地发挥了审计监督的职能作用。局主要领导对涉农资金审计工作非常重视,为了取得更好的成绩,专门明确了以审计促管理的思路,认真学习了省厅下发的审计调查工作方案,并对审计组人员进行了培训。经过审计,发现项目资金落实到位,项目管理不完善,企业自筹资金项目设立不完整。该局还从体制、机制、政策等方面深入分析产生问题的原因,提出了加强资金管理,促进项目建设;全面实行公开招标和工程监理等审计建议。

## 一批汉代弧形井砖 “入住”信阳博物馆

信阳消息(记者 徐杰)近日,信阳博物馆在平桥区胡店乡沈庄村征集一批汉代弧形井砖,并在该馆“天下根亲”厅中作展示性展出。

据悉,这批弧形井砖共44块,其中较完整的有32块。灰色陶质,正面印有绳纹,为长条弧形,两端有榫卯。砖块大小较为均匀,长约40厘米,高约17厘米,厚约5厘米-6厘米,井砖外径约为95厘米。

平桥区胡店乡位于信阳市以北35公里,淮河南岸,属丘陵地貌。第三次全国文物普查田野调查时,信阳市文物普查队在该乡沈庄村薛厂组北发现一座汉代古城址。古城址呈长方形,东西长1500米,南北宽1000米,面积约1500000平方米。东、北、南三面临河,形成天然的护城河。古城址南是墓葬区,东西长200米、南北宽90米,面积约18000平方米。西临农田,南临村庄。在墓葬区发现有几何纹和米字纹等饰样汉砖。2009年,该古城址被公布为市级文物保护单位。

此前,该村村民薛某在修整自家鱼塘时发现了被掩埋在水下的古水井,井壁为带榫卯结构的弧形砖镶嵌而成。因为不了解井的年代,也不了解井砖的文物价值,他们就将井砖带回家存放。文物部门在得知消息之后,即刻派出人员前往调查,经过认真深入地宣讲文物保护有关政策和法律知识,村民薛某同意将古砖上交信阳博物馆,信阳博物馆为他们颁发了荣誉证书及劳务补偿费。

经过对比分析和研究,根据周边文物遗存情况以及井砖质地和饰纹分析应为汉代烧制,该古井应为汉代古井。这批井砖大部分保存完整,且年代特征明显,和到目前为止考古发现的其他汉代水井井砖相比,保存状况较好,填补了信阳博物馆汉代弧形井砖的空白,为研究汉代的史提供了实物资料。目前,这批弧形井砖已在信阳博物馆“天下根亲”厅中作展示性展出。

信阳博物馆开馆以来,致力于保存、传播和交流过去、现在与未来的有形与无形,自然和文化遗产的工作,以收藏、研究、展示各时期历史文物为己任。做好文物征集工作,将为更好地提高经济社会发展和满足人民群众精神文化生活的服务水平打下坚实的基础。